
Hočemo čist
in zelen Vodmat

V vseh mestih sveta se že
precej let na vse načine trudi-
jo, da bi vsaj omejili, če že ne
preprečili onesnaženje zraka,
okolice in vsega, kar nas ob-
kroža. Tega se lotevajo z raz-
nimi tehničnlmi pripomočki in
sredstvi, ne pozabijo pa tudi na
čisto človeške, a zelo učinkovi-
te ukrepe. Tako na primer so
na Angleškem začeli preganja-
tl nemameže z zelo »močnimi«
ukrepi: če policaj zaloti neko-
ga, ki je pravkar odvrgel ko-
šček papirja all česa drugega
kar na tla, ga prime za rokav
in namesto globe zahteva od
njega, da počisti določen kos
ulice ali parka- Pravijo, da se
taka kazen veliko bolj obnese
kot denarna. Ceprav se to do-
gaja v Angliji, pa bi bil način
kaznovanja primeren tudl v na-
šem mestu.

V tem času se lahko tudi pri
nas pohvalimo z večjim poslu-
hom za čisto okolje. Vrstijo se
razne akcije čaščenja in med
prvimi, ki so jih začeli izvajati,
so prav gotovo Vodmatčani, ki
so tudi že pred leti prvi začeli
paziti na svoje okolje bolj kot
drugi Tako pripravdjo vsako
leto očiščevalno akcijo, ki zaja-
me vse prebivalce na območju
Starega Vodmata. Tudi letos
so se zbrali občani, da počistijo
svojo okolico. Tako močne ude-
ležbe še ni bilo, saj se je zbra-
lo na udamlški akarji več kot
500 ljudi. Med njimi je bilo 150

učencev osnovne šole dr. P o
trča in 100 mladih ter nad 250
starejših prebivalcev Vodmata.
Skupaj so očistili 40.000 m2 ze-
lenic, uredili igrišča ter preko-
pali vse peskovnike. Na novo
pa posejali precej zelenih po-
vršin. Nadalje so očistili kletne
in ostale skupne prostore.

Moramo povedati, da so se
tam, kjer je akoijo organiziral
predsednik hišnega sveta,odzva-
li prebivalci polnoštevilno. Ta-
ko lahko pohvalimo bloik v Po-
trčevi ulici 2, 4 in 6, stolpnico
na Grablovičevi 32 in tudi blok
na Sketovi.

Če že omenjamo najbolj zav-
zete, moramo na žalost pripom-
niti, da smo med prostovoljci
pogrešali stanovalce iz Močni-
kove 8 ter gostinskega bloka.
Pri delu so z orodjem in s stro-
ji priskočaii Vodmačanoin na
pomoč GIP Gradis in podjetje
DOM. Očiščevalna akcija je v
celoti uspela — Vodmat je zo-
pet čist in prepričani smo, da
bo tak tudi ostal vse leto.

čeprav so svojo okolico te-
meljito očistili, ena akcija v le-
tu ne bo rešila in obdržala le-
pega okolja. Tega se zavedajo
tudi stanovalci in pravijo, da bi
na leto potrebovali vsaj dve ta-
ki akciji, seveda pa bi tudi po-
samezni prebivalci ne smeli po-
zabiti, da po eni ali dveh akci-
jah ni konca skrbi za lepo, či-
sto in zdravo okolje.


